

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.83	1番上の表	-o -es -e -imos -em	-o -as -a -amos -am
初版 p.192	トレーニング 1 (3)	todos as dias	todos os dias
初版 p.248	27. 練習 2 (2)	Os minhas amigas	As minhas amigas
〃	28. 練習 1 (3)	彼女は土曜日に	彼は土曜日に